
 
 
 

 

 

 

 

Plán akcí a programů: 

7. 5. NÁVŠTĚVA MÝDLÁRNY RUBENS (SLUNÍČKA) 
V přírodní bylinkové mýdlárně nás čeká povídání o výrobě mýdel a o bylinkách. Děti se naučí 
poznávat bylinky nejen podle vzhledu, ale i podle jejich charakteristické vůně. V rámci 
návštěvy využijeme i populární bosé stezky a dopřejeme našim nohám zasloužený odpočinek 
chůzí naboso. Na závěr si ozdobíme ručně vyrobené mýdlo. Za příznivého počasí půjdeme do 
Růžové pěšky, v případě nepříznivého počasí pojedeme linkovým autobusem, stejně jako 
zpět. Do MŠ se vrátíme kolem 12.15 hodin. Oběd bude podáván v době od 12.15 do 12.30 
hodin. Děti, které budou odcházet po obědě domů, vyzvedněte ve 12.30 hodin. S sebou 
sportovní oblečení, turistické obutí, batůžek, svačinku a pití.  
 
12. 5. PRVNÍ POMOC NENÍ VĚDA (SLUNÍČKA + BROUČCI) 
Zážitkový program bude realizován v MŠ ve spolupráci s Českým červeným křížem. Děti se 
hravou formou naučí základům poskytování první pomoci, dozvědí se zajímavé informace o 
lidském těle a proniknou do zdravotnické problematiky. Kromě praktického nácviku se 
mohou těšit na prohlídku sanitky. Poplatek 30,- Kč bude odečten z třídního fondu.  
 
13. 5. HURÁ ZA ZVÍŘÁTKY (SLUNÍČKA) 
Cílem zážitkové exkurze na farmě v Ludvíkovicích je přiblížit dětem svět zvířat, nabídnout 
možnost doteku, pochopení, zbavení se mnohdy velikého strachu, podpořit nové poznatky 
v přímém kontaktu se zvířaty, učit se respektu a zodpovědnosti vůči živému zvířeti, které 
vyžaduje péči a prohloubit lásku k přírodě. Děti budou mít příležitost nakrmit ovečky, 
pomazlit a vyčistit poníky, pozorovat život koníků, kraviček a dalších zvířat. Do Ludvíkovic 
pojedeme MHD. Plánovaný návrat do školy ve 12.15 hodin. S sebou vhodné oblečení a obutí, 
batoh, pití a svačinu. Oběd bude podáván v době od 12.15 do 12.30 hodin. Děti, které budou 
odcházet po obědě domů, vyzvedněte ve 12.30 hodin. Poplatek 110,- Kč bude odečten 
z třídního fondu.  
 
14. 5. TVOŘIVÁ DÍLNIČKA – MÝDLÁRNA RUBENS (BROUČCI) 
Tento den se vydáme do voňavého království - Mýdlárny Rubens v Růžové. V rámci tvořivé 
dílničky si děti vyrobí vlastní mýdlo. Naučí se pracovat s ovčí vlnou a technikou mokrého 
plstění vytvoří na omak velmi příjemný a krásný obal na mýdle. Do Růžové i zpět pojedeme 
linkovým autobusem. Do MŠ se vrátíme kolem 12.15 hodin. Oběd bude podáván v době od 
12.15 do 12.30 hodin. Děti, které budou odcházet po obědě domů, vyzvedněte ve 12.30 



 
 
 

hodin. S sebou pouze batůžek, malou svačinku a pití. Poplatek 185,- Kč bude odečten 
z třídního fondu.  
 
19. 5. BESEDA V MĚSTSKÉ KNIHOVNĚ DĚČÍN (SLUNÍČKA) 
Akce bude realizována ve spolupráci s organizací MAS Labské skály, z.s. Děti se zúčastní 
literární besedy s autorkou dětských knížek Michaelou Fišarovou, která interaktivním 
způsobem představí sebe i svoji tvorbu. Z vybrané knížky bude potom dětem prezentovat 
ukázky, které dramaticky doplní profesionální herec Miroslav Reil. V dětském oddělení bude 
pro děti připravena i tvořivá dílnička. Do Děčína a zpět pojedeme objednaným autobusem. 
S sebou vhodné oblečení, batoh, svačinu a pití. Odjez z MŠ v 10.15 hodin, návrat do MŠ ve 
13.00 hodin. Oběd bude podáván v době od 13.15 do 13.30 hodin. Děti, které budou 
odcházet po obědě domů, vyzvedněte ve 13.30 hodin. Program je financován z projektu 
MAP rozvoje vzdělávání pro SO ORP Děčín.    
 
23. 5. SFÉRICKÉ KINO – ČTYŘI ROČNÍ OBDOBÍ (SLUNÍČKA + BROUČCI) 
Vzdělávací projekce v technologii 360° nás zavede na mimořádnou cestu a umožní dětem 
vnímat krásu rozmanitosti přírody v každém ročním období. Uvnitř kupole zažijí děti 
prostřednictvím působivých záběrů a zvukových efektů dobrodružství, budou mít pocit, že se 
nachází v hrozivě ledových teplotách, ale i v perném horku. Cílem promítání je vzbudit 
v dětech zájem o okolní svět, doplnit znalosti a uspokojit jejich zvědavost. Z prostorových 
důvodů bude program realizován na sále Obecního domu č.p. 190 v Janově. Poplatek 100,- 
Kč bude odečten z třídního fondu.  
 
27. 5. DĚTSKÝ DEN PRO ŠKOLY V DĚČÍNĚ (SLUNÍČKA + BROUČCI) 
I v letošním roce se s radostí zapojíme do projektu, který se pořádá pod záštitou primátora 
statutárního města Děčín. Využijeme jedinečnou možnost kombinace exkurze na kolesovém 
parníku Labe, který je v provozu od roku 1949 a do České republiky se vrátil teprve v roce 
2022, s okružní plavbou mezi Starým městem a přístavištěm Loubí. Okružní plavba na lodi 
Bohemia bude doplněna komentářem průvodce o zajímavostech, které uvidíme z lodi. Do 
Děčína pojedeme MHD. S sebou sportovní oblečení a obutí, batoh, pití a svačinku. Plánovaný 
návrat do školy ve 12.15 hodin. Oběd bude podáván v době od 12.15 do 12.30 hod. Děti, 
které budou odcházet po obědě domů, vyzvedněte ve 12.30 hodin.   
 
30. 5. PES ZNÁMÝ NEZNÁMÝ (SLUNÍČKA + BROUČCI) 
Pes patří mezi zvířata člověku citově nejbližší. Soužití psa a člověka trvá ve vzájemné 
náklonosti po tisíce let. Bohužel ale také přibývají konflikty z nedorozumění. Často se stává, 
že děti neumí se psy komunikovat. Náplní interaktivního edukačně-preventivního programu 
je seznámit děti se psy, ukázat jim, že psi jsou součástí lidské společnosti, naučit je 
správnému a odpovědnému přístupu ke psům a zároveň jim předat základní kynologické 
návyky, které jim komunikaci se psy usnadní. Praktické ukázky budou zprostředkovány 
bezpečným způsobem prostřednictvím kontaktu se speciálně připravenými psy pod vedením 
zkušeného kynologa.   
 
31. 5. OSLAVA MDD (AKCE PRO CELOU RODINU) 
Na sobotní dopoledne jsme ve spolupráci se zřizovatelem připravili pro děti zábavný 
program. Akce bude probíhat na veřejném dětském hřišti (nad MŠ) v čase od 10.00 do 12.00 
hodin.     


